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¿Cómo califica Ud. hasta el momento el desempeño del Jefe de Gobierno de la Ciudad Bs. As.
Mauricio Macri?

Todos los encuestados

Opción % 
Muy bueno 29.9
Bueno 36.4
Malo 14.4
Muy malo 13.4
No sabe 6.0

TOTAL 100%

Error: 2.50% 

Gestión del Jefe de gobierno MM ﴾agrup.﴿

Todos los encuestados

Opción % 
Positiva 66.3
Negativa 27.8
No sabe 6.0

TOTAL 100%

Error: 2.50% 

Horacio Rodríguez Larreta le parece un dirigente...

Todos los encuestados

Opción % 
Muy bueno 21.8
Bueno 35.5
Malo 11.7
Muy malo 12.1
Lo conoce pero no lo puede evaluar 16.0
No lo conoce ni de nombre 2.9

TOTAL 100%

Error: 2.57% 

Imagen de Horacio Rodríguez Larreta ﴾agrupada﴿

Todos los encuestados

Opción % 
Positiva 57.3
Negativa 23.8
Difusa 16.0
Sin imagen 2.9

TOTAL 100%

Error: 2.57% 

Gabriela Michetti le parece una dirigente...

Todos los encuestados

Opción % 
Muy buena 25.0
Buena 36.3
Mala 11.7
Muy mala 10.1
La conoce pero no la puede evaluar 14.8
No la conoce ni de nombre 2.1

TOTAL 100%

Error: 2.59% 

Imagen de Gabriela Michetti ﴾agrupada﴿

Todos los encuestados

Opción % 
Positiva 61.3
Negativa 21.8
Difusa 14.8
Sin imagen 2.1

TOTAL 100%

Error: 2.59% 

Al día de hoy, Ud. diría que...

Todos los encuestados

Opción % 
Tiene decidido el voto a jefe de Gobierno y no piensa cambiarlo 53.3
Tiene decidido su voto a jefe de Gobierno pero podría llegar a cambiarlo 25.7
No tiene decidido el voto a jefe de Gobierno 15.8
No sabe 5.2

TOTAL 100%

Error: 1.83% 

Voto decidido ‐ Votantes PRO

Votantes PRO en PASO

Opción % 
Tiene decidido el voto a jefe de Gobierno y no piensa cambiarlo 64.2
Tiene decidido su voto a jefe de Gobierno pero podría llegar a cambiarlo 25.0
No tiene decidido el voto a jefe de Gobierno 8.9
No sabe 1.9

TOTAL 100%

Error: 2.58% 

Voto PASO ‐ Candidato preferido a Jefe de Gobierno

Todos los encuestados

Opción % 
Horacio Rodríguez Larreta por el PRO 23.9
Gabriela Michetti por el PRO 21.4
Martín Lousteau por ECO 14.1
Mariano Recalde por el FPV 7.7
Graciela Ocaña por ECO 6.3
Gabriela Cerruti por el FPV 4.0
Carlos Heller por el FPV 3.5
Aníbal Ibarra por el FPV 3.0
Guillermo Nielsen por el Fte. Renovador 2.2
Otros candidatos como Bregman, Lozano, Zamora 4.1
En blanco / no sabe 9.9

TOTAL 100%

Error: 1.83% 
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¿Cómo califica Ud. hasta el momento el desempeño del Jefe de Gobierno de la Ciudad Bs. As.
Mauricio Macri?

Todos los encuestados

Opción % 
Muy bueno 29.9
Bueno 36.4
Malo 14.4
Muy malo 13.4
No sabe 6.0

TOTAL 100%

Error: 2.50% 

Gestión del Jefe de gobierno MM ﴾agrup.﴿

Todos los encuestados

Opción % 
Positiva 66.3
Negativa 27.8
No sabe 6.0

TOTAL 100%

Error: 2.50% 

Horacio Rodríguez Larreta le parece un dirigente...

Todos los encuestados

Opción % 
Muy bueno 21.8
Bueno 35.5
Malo 11.7
Muy malo 12.1
Lo conoce pero no lo puede evaluar 16.0
No lo conoce ni de nombre 2.9

TOTAL 100%

Error: 2.57% 

Imagen de Horacio Rodríguez Larreta ﴾agrupada﴿

Todos los encuestados

Opción % 
Positiva 57.3
Negativa 23.8
Difusa 16.0
Sin imagen 2.9

TOTAL 100%

Error: 2.57% 

Gabriela Michetti le parece una dirigente...

Todos los encuestados

Opción % 
Muy buena 25.0
Buena 36.3
Mala 11.7
Muy mala 10.1
La conoce pero no la puede evaluar 14.8
No la conoce ni de nombre 2.1

TOTAL 100%

Error: 2.59% 

Imagen de Gabriela Michetti ﴾agrupada﴿

Todos los encuestados

Opción % 
Positiva 61.3
Negativa 21.8
Difusa 14.8
Sin imagen 2.1

TOTAL 100%

Error: 2.59% 

Al día de hoy, Ud. diría que...

Todos los encuestados

Opción % 
Tiene decidido el voto a jefe de Gobierno y no piensa cambiarlo 53.3
Tiene decidido su voto a jefe de Gobierno pero podría llegar a cambiarlo 25.7
No tiene decidido el voto a jefe de Gobierno 15.8
No sabe 5.2

TOTAL 100%

Error: 1.83% 

Voto decidido ‐ Votantes PRO

Votantes PRO en PASO

Opción % 
Tiene decidido el voto a jefe de Gobierno y no piensa cambiarlo 64.2
Tiene decidido su voto a jefe de Gobierno pero podría llegar a cambiarlo 25.0
No tiene decidido el voto a jefe de Gobierno 8.9
No sabe 1.9

TOTAL 100%

Error: 2.58% 

Voto PASO ‐ Candidato preferido a Jefe de Gobierno

Todos los encuestados

Opción % 
Horacio Rodríguez Larreta por el PRO 23.9
Gabriela Michetti por el PRO 21.4
Martín Lousteau por ECO 14.1
Mariano Recalde por el FPV 7.7
Graciela Ocaña por ECO 6.3
Gabriela Cerruti pot el FPV 4.0
Carlos Heller por el FPV 3.5
Aníbal Ibarra por el FPV 3.0
Guillermo Nielsen por el Fte. Renovador 2.2
Otros candidatos como Bregman, Lozano, Zamora 4.1
En blanco / no sabe 9.9

TOTAL 100%

Error: 1.83% 

Voto PASO a Jefe de Gobierno ‐ Sumatoria Fuerzas

Todos los encuestados

Opción % 
PRO 45.2
ECO 20.4
FPV 18.2
FR 2.2
Otros 4.1
No sabe 9.9

TOTAL 100%

Error: 1.83% 
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FICHA TÉCNICA
Estudio: Estudio de Contexto Político
Ámbito geográfico: Ciudad Autónoma de Buenos Aires
Universo: Población de 16 años y más en condiciones de votar
Tamaño de la muestra: 3000 casos.
Error estadístico total: +/‐ 1.83%
Nivel de significación: 95.45%
Instrumento de recolección de datos: Cuestionario estructurado autoadministrado.
Diseño muestral: Probabilístico con selección de la unidad final al azar simple.
Fecha de realización: 25/03/2015 ‐ 26/03/2015
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¿Cómo califica Ud. hasta el momento el desempeño del Jefe de Gobierno de la Ciudad Bs. As.
Mauricio Macri?

Todos los encuestados

Opción % 
Muy bueno 29.9
Bueno 36.4
Malo 14.4
Muy malo 13.4
No sabe 6.0

TOTAL 100%

Error: 2.50% 

Gestión del Jefe de gobierno MM ﴾agrup.﴿

Todos los encuestados

Opción % 
Positiva 66.3
Negativa 27.8
No sabe 6.0

TOTAL 100%

Error: 2.50% 

Horacio Rodríguez Larreta le parece un dirigente...

Todos los encuestados

Opción % 
Muy bueno 21.8
Bueno 35.5
Malo 11.7
Muy malo 12.1
Lo conoce pero no lo puede evaluar 16.0
No lo conoce ni de nombre 2.9

TOTAL 100%

Error: 2.57% 

Imagen de Horacio Rodríguez Larreta ﴾agrupada﴿

Todos los encuestados

Opción % 
Positiva 57.3
Negativa 23.8
Difusa 16.0
Sin imagen 2.9

TOTAL 100%

Error: 2.57% 

Gabriela Michetti le parece una dirigente...

Todos los encuestados

Opción % 
Muy buena 25.0
Buena 36.3
Mala 11.7
Muy mala 10.1
La conoce pero no la puede evaluar 14.8
No la conoce ni de nombre 2.1

TOTAL 100%

Error: 2.59% 

Imagen de Gabriela Michetti ﴾agrupada﴿

Todos los encuestados

Opción % 
Positiva 61.3
Negativa 21.8
Difusa 14.8
Sin imagen 2.1

TOTAL 100%

Error: 2.59% 

Al día de hoy, Ud. diría que...

Todos los encuestados

Opción % 
Tiene decidido el voto a jefe de Gobierno y no piensa cambiarlo 53.3
Tiene decidido su voto a jefe de Gobierno pero podría llegar a cambiarlo 25.7
No tiene decidido el voto a jefe de Gobierno 15.8
No sabe 5.2

TOTAL 100%

Error: 1.83% 

Voto decidido ‐ Votantes PRO

Votantes PRO en PASO

Opción % 
Tiene decidido el voto a jefe de Gobierno y no piensa cambiarlo 64.2
Tiene decidido su voto a jefe de Gobierno pero podría llegar a cambiarlo 25.0
No tiene decidido el voto a jefe de Gobierno 8.9
No sabe 1.9

TOTAL 100%

Error: 2.58% 

Voto PASO ‐ Candidato preferido a Jefe de Gobierno

Todos los encuestados

Opción % 
Horacio Rodríguez Larreta por el PRO 23.9
Gabriela Michetti por el PRO 21.4
Martín Lousteau por ECO 14.1
Mariano Recalde por el FPV 7.7
Graciela Ocaña por ECO 6.3
Gabriela Cerruti pot el FPV 4.0
Carlos Heller por el FPV 3.5
Aníbal Ibarra por el FPV 3.0
Guillermo Nielsen por el Fte. Renovador 2.2
Otros candidatos como Bregman, Lozano, Zamora 4.1
En blanco / no sabe 9.9

TOTAL 100%

Error: 1.83% 

Voto PASO a Jefe de Gobierno ‐ Sumatoria Fuerzas

Todos los encuestados

Opción % 
PRO 45.2
ECO 20.4
FPV 18.2
FR 2.2
Otros 4.1
No sabe 9.9

TOTAL 100%

Error: 1.83% 

Voto a Jefe de Gobierno Primera Vuelta ‐ Esc 1

Todos los encuestados

Opción % 
Horacio Rodríguez Larreta por el PRO 33.4
Martín Lousteau por ECO 21.1
Mariano Recalde por el FPV 13.0
Guillermo Nielsen por el Fte. Renovador 4.6
Humberto Tumini por el Fte. Surgen 1.8
Myriam Bregman por el FIT 1.2
Claudio Lozano por Camino Popular 0.9
Otros 9.5
En blanco / no sabe 14.5

TOTAL 100%

Error: 2.58% 

Voto a Jefe de Gobierno Primera Vuelta ‐ Esc 2

Todos los encuestados

Opción % 
Gabriela Michetti por el PRO 40.1
Martín Lousteau por ECO 16.3
Mariano Recalde por el FPV 13.5
Myriam Bregman por el FIT 2.3
Guillermo Nielsen por el Fte. Renovador 2.2
Humberto Tumini por el Fte. Surgen 1.8
Claudio Lozano por Camino Popular 1.6
Otros 9.2
En blanco / no sabe 12.9

TOTAL 100%

Error: 2.59% 

Y si tuviera que elegir entre HRL y GM,¿A quién preferiría votar a como candidato a Jefe de
Gobierno en las Internas PASO del PRO?

Todos los encuestados

Opción % 
Horacio Rodríguez Larreta 34.7
Gabriela Michetti 39.3
No sabe 26.0

TOTAL 100%

Error: 1.83% 

Candidato preferido a Jefe de Gobierno interna PRO ‐ Votantes PRO

Votantes PRO en PASO

Opción % 
Horacio Rodríguez Larreta 50.6
Gabriela Michetti 45.3
No sabe 4.1

TOTAL 100%

Error: 2.58% 

¿Quién considera usted que estuvo más involucrado en la gestión diaria del Gobierno de la
Ciudad?

Todos los encuestados

Opción % 
Horacio Rodríguez Larreta 45.9
Gabriela Michetti 19.0
No sabe 35.2

TOTAL 100%

Error: 2.36% 

Candidato más involucrado en la gestión ‐ Votantes PRO

Votantes PRO en PASO

Opción % 
Horacio Rodríguez Larreta 58.6
Gabriela Michetti 25.8
No sabe 15.6

TOTAL 100%

Error: 3.36% 

Volviendo a las elecciones PASO de la Ciudad, ¿A quien cree Ud que apoya Mauricio Macri como
candidato a Jefe de Gobierno?

Todos los encuestados

Opción % 
Horacio Rodríguez Larreta 51.4
Gabriela Michetti 14.4
No sabe 34.3

TOTAL 100%

Error: 1.83% 

A quien cree que apoya Macri ‐ Votantes PRO

Votantes PRO en PASO

Opción % 
Horacio Rodríguez Larreta 56.6
Gabriela Michetti 16.2
No sabe 27.2

TOTAL 100%

Error: 2.58% 

A quién votaría si Macri apoyara a HRL ‐ Votantes PRO

Votantes PRO en PASO

Opción % 
Horacio Rodríguez Larreta 52.5
Gabriela Michetti 39.0
No sabe 8.5

TOTAL 100%

Error: 2.58% 

Pensando nuevamente en las elecciones a Jefe de Gobierno, y en cuanto a Gabriela Michetti Ud...

Todos los encuestados

Opción % 
Seguramente la votaría 25.8
Podría llegar a votarla 31.1
Nunca la votaría 31.3
No sabe 11.7

TOTAL 100%

Error: 2.61% 

Pensando nuevamente en las elecciones a Jefe de Gobierno, y en cuanto a Horacio Rodríguez
Larreta Ud...

Todos los encuestados

Opción % 
Seguramente lo votaría 28.4
Podría llegar a votarlo 24.9
Nunca lo votaría 34.0
No sabe 12.7

TOTAL 100%

Error: 2.55% 

Escenario Presidencial Primera Vuelta

Todos los encuestados

Opción % 
Mauricio Macri, por el PRO 42.3
Daniel Scioli, por el FpV 19.1
Margarita Stolbizer por el FAP 10.3
Sergio Massa, por el FR 9.4
Jorge Altamira, por el FIT 3.4
Votaría en blanco o anularía su voto 5.1
No sabe 10.4

TOTAL 100%

Error: 1.83% 

¿Cómo califica Ud. hasta el momento el desempeño del Jefe de Gobierno de la
Ciudad Bs. As. Mauricio Macri?
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Horacio Rodríguez Larreta le parece un dirigente...
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Gabriela Michetti le parece una dirigente...
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Al día de hoy, Ud. diría que...
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Voto decidido - Votantes PRO
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Voto PASO - Candidato preferido a Jefe de Gobierno
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Y si tuviera que elegir entre HRL y GM,¿A quién preferiría votar a como candidato a
Jefe de Gobierno en las Internas PASO del PRO?

Horacio Rodríguez Larreta:
34.7%

Gabriela Michetti: 39.3%

No sabe: 26.0%

Candidato preferido a Jefe de Gobierno interna PRO - Votantes PRO

Horacio Rodríguez Larreta:
50.6%Gabriela Michetti: 45.3%

No sabe: 4.1%

¿Quién considera usted que estuvo más involucrado en la gestión diaria del
Gobierno de la Ciudad?

Horacio Rodríguez Larreta:
45.9%

Gabriela Michetti: 19.0%

No sabe: 35.2%

Candidato más involucrado en la gestión - Votantes PRO

Horacio Rodríguez Larreta:
58.6%

Gabriela Michetti: 25.8%

No sabe: 15.6%

Volviendo a las elecciones PASO de la Ciudad, ¿A quien cree Ud que apoya Mauricio
Macri como candidato a Jefe de Gobierno?

Horacio Rodríguez Larreta:
51.3%

Gabriela Michetti: 14.4%

No sabe: 34.3%

A quien cree que apoya Macri - Votantes PRO

Horacio Rodríguez Larreta:
56.6%

Gabriela Michetti: 16.2%

No sabe: 27.2%

A quién votaría si Macri apoyara a HRL - Votantes PRO

Horacio Rodríguez Larreta:
52.5%Gabriela Michetti: 39.0%

No sabe: 8.5%

Refracción del voto a dirigentes
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Pensando nuevamente en las elecciones a Jefe de Gobierno, y en cuanto a Gabriela
Michetti Ud...

Seguramente la votaría:
25.8%

Podría llegar a votarla:
31.1%

Nunca la votaría: 31.3%

No sabe: 11.7%

Pensando nuevamente en las elecciones a Jefe de Gobierno, y en cuanto a Horacio
Rodríguez Larreta Ud...

Seguramente lo votaría:
28.4%

Podría llegar a votarlo:
24.9%

Nunca lo votaría: 34.0%

No sabe: 12.7%

Escenario Presidencial Primera Vuelta
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Este Informe se dirige exclusivamente a su destinatario. Contiene información CONFIDENCIAL sometida a secreto profesional o cuya divulgación está prohibida por la ley, por lo que no debe reenviarlo o
copiarlo total o parcialmente sin la autorización expresa y escrita de Julio F.A. Aurelio S.A. El uso indebido de esta información lo hará responsable de los daños y perjuicios que Ud. pudiera originar por la difusión
de dicha información. Si ha recibido este informe por error, le rogamos que nos lo comunique al teléfono (+54­11­4328­7523) y proceda a su destrucción.
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